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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

********* 
Verbale della seduta ordinaria di giorno 13/02/2019 

 
L'anno duemiladiciannove il giorno tredici del mese di febbraio, giusta convocazione del Presidente 

Marco Frasca Polara (prot. n. 86893/02-16 del 01/02/2019), si è riunito in seduta ordinaria nell’aula 
consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio 
Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 
Alle ore 11,10 il Presidente invita il Segretario Dott.ssa Caterina Maltese, a chiamare l’appello, al 
termine del quale, oltre lo stesso risulta presente solo il Consigliere Schembri. (presenti n. 2). 
Verificata la mancanza del numero legale, il Presidente rinvia la seduta di un’ora ai sensi del 
regolamento quadro per il funzionamento dei consigli circoscrizionali. 
Alle ore 12,55 il Presidente invita il Segretario Dott.ssa Caterina Maltese, a chiamare l’appello, al 
termine del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti 6 Consiglieri: Amore, Di Napoli, 
Governale, Palumbo, Romano e Schembri (presenti n. 7). 

Verificata la presenza del numero legale, il Presidente passa al punto n. 1 iscritto all’O.d.G. avente per 

oggetto “Comunicazioni del Presidente” e comunica che sono pervenute: 1°) una mail da parte dell’ Ufficio 
Piano Traffico a firma del Responsabile Ing. Roberto Biondo avente per oggetto “Avvio del percorso 
partecipato del Piano Urbano della Mobilità Sostenibile” con due allegati; 2°) una mail da parte dall’Assessorato 
Mobilità a firma del dott. Vincenzo Di Prima segretario dell’Assessore Riolo che inoltra la Delibera n. 
64 del 27.02.2019 all’ AMAT per averne riscontro avente per oggetto “Esecutività Delib. 64 del 
27.02.2019”; 3°) una mail Invito da parte dell’Istituto Comprensivo Alberico Gentili a firma del 
Dirigente Scolastico Prof.ssa Maria Rosa Turrisi, avente per oggetto “Incontro progetto gioco con il bullo” con 
allegato il calendario delle iniziative correlate. 
Il Presidente, dopo aver dichiarato concluso il punto comunicazioni, con l’assenso dei Consiglieri 
presenti in aula, nomina il Collegio degli Scrutatori nelle persone dei Consiglieri Amore, Di Napoli 
e Palumbo. 
Alle ore 13,05 entra in aula, la Consigliera D’Alia (presenti n. 8). 
Il Presidente, come concordato con i Capi Gruppo, prosegue con la trattazione del punto n. 2 iscritto 
all’O.d.G. avente per oggetto “Approvazione verbali delle sedute precedenti” e dà lettura integrale del Verbale 
della seduta del 23.01.2019. 
Alle ore 13,10 entra in aula, il Consigliere Longo (presenti n. 9). 
Il Presidente, dopo aver dato lettura del verbale del 23.01.2019, lo pone in votazione per alzata di 
mano. 
L’espressione del voto ha il seguente esito:  
Presenti: n.    9  
Votanti: n. 9  
Favorevoli: n. 9  

Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente, dopo aver dato lettura integrale del Verbale della seduta de 24.01.2019, lo pone in 
votazione per alzata di mano. 
L’espressione del voto ha il seguente esito:  
Presenti: n.    9  
Votanti: n. 9  
Favorevoli: n. 9  

Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente, dopo aver dato lettura integrale del Verbale della seduta de 09.01.2019, lo pone in 
votazione per alzata di mano. 
L’espressione del voto ha il seguente esito:  
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Presenti: n.    9  
Votanti: n. 9  
Favorevoli: n. 9  

Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 
Alle ore 13,45 esce dall’ aula, il Consigliere Governale (presenti n. 8). 
Il Presidente dichiara chiuso il punto n. 2 Approvazione verbali. 
Il Presidente passa al punto n. 3 “Question Time”. 
Non essendoci richieste d’intervento il Presidente dichiara chiuso il punto n. 3.  
Il Presidente, sentiti i Capi Gruppo, dichiara chiusa la seduta alle ore 13,50. 
 
 
 
                     Il Segretario                                                                    Il Presidente 
             Dott.ssa Caterina Maltese                                                     Marco Frasca Polara                                                                                       

    (Firmato in originale)               (Firmato in originale) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
     
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


